当前，客户的电脑，一般会安装大量的应用软件，各种软件的不兼容性日益突出，经常出现各种各样的软故障，影响了日常工作，降低了企业的运作效率。此外，一般的企业，没有专门的硬件维护人员，大多数需要求助于销售硬件的电脑公司，造成额外的费用支出。
优 软的客户端系统，基本上是属于绿色软件，但是，还是经常会受到客户复杂的软件应用环境的干扰，造成速度慢、连接不稳定或者连接不上的问题。作为客户业务的 支撑平台，力求在极端的环境下，优软的系统能够不中断，保证日常的业务不中断。为达成此目的，佛山优软通过大量的测试及实践，总结出一些应用的经验，供大家参考。
电脑硬件配置：
优软的系统，对用作客户机的电脑，硬件方面没有特殊的要求，目前市场上的主流电脑配置，速度上就完全能够满足要求。一般建议：
CPU：Intel 的主流经济性CPU
主板：建议采用华硕、微星、技嘉等名牌的主板，不要追求价格高的新品高档主板，要注重稳定性及可靠性。一般选用中端或经济型集成显卡的主板，尽可能不要选用独立的显卡，避免造成额外费用的同时，增加出问题的机会，特别是在配置质量不好的机箱的情况下，接触不良的故障机会大幅度增加。
硬盘：希捷的主流硬盘。
内存：金士顿或者Kingmax品牌。
机箱：选择相对质量比较好的，各地能买到的机箱品牌差别很大。一般价格过度低廉的机箱是很难保证质量，毕竟有钢材成本在那里。机箱虽然价格占整机的比例不大，确实很重要的部件，质量不好的机箱，会大大增加找人维护电脑的机会。电源：和机箱一样，也是价格不高，但是非常重要的部件。建议采用航嘉或长城电源。
按照以上原则，选配电脑，同等配置下，增加金额一般不会超过300元。这不多的花费，可以减少企业因为硬件故障而造成的工作效率影响及后期维护费用，还可以延长电脑整机或部件的使用周期。总体拥有成本(TCO)上考虑的非常划算的。
软件安装：
 在拥有稳定性良好的整机后，软件的安装就非常重要。软件不仅仅是优软的系统，更主要的是操作系统、安全、办公、即时通信等一系列的软件。
 一般要求，操作系统安装在C盘，优软系统安装在D盘，建议按照下列顺序来安装：
第一步：安装操作系统：
 建议使用XP系统。作为工作用的电脑，从稳定性及操作人员的熟悉程度考虑，XP是首选。建议采用“深度XP”安装光盘进行安装。
优软的系统，完全能在Win7下运作，但会增加额外的设置工作，目前是暂不推荐。
第二步：安装安全及杀毒软件：
 强烈建议安装“金山安全套装软件”，这是永久免费的安全软件，值得用户信赖。金山网站：http://www.duba.net/
强烈建议不要安装任何的360软件，360软件对其他软件的干扰是最大的，
兼容性也存在很大的问题， 360软件安装后，常规的卸载手段是不能卸载干净。
第三步：安装办公软件：
 建议采用Office2003。一般安装其中的Word、Excel、PowerPoint三套就可以，不要全部安装。
        完成了这一部，基本的办公电脑应用环境就搞好了。可以进行下一步的首次克隆备份了。

第四步：克隆备份。
 建议安全一键Ghost 下载网站：http://doshome.com/soft/，克隆完成后，需要把克隆文件从缺省目录备份到另外新建的目录，并改名，这是基础系统备份文件。
第五步：安装优软的系统：
  建议下载优软专用的远程协助工具，下载地址：www.yr99.com/SC，安装后，通过网络，就能取得我们的在线帮助了。

优软业务系统的安装，按照优软为每个客户专门发放的“安全手册”进行安装，该手册记载有企业的相关安全信息，要注意保密。管理员可能需
要亲自安装或授权给特定人员进行处理，传递及使用过程，应保证资料的安全及保密。

免费维护期内的新客户或者选择有偿服务的老客户，可以通过远程协助，在客户系统安装确认人的电话确认后，由佛山优软售后工程师进行安装。
     第六步：安装其他软件：  
按照企业或使用者的需要，安装输入法、QQ等一系列的应用软件。         
第七步：最后克隆：
           至此，系统安装完成。  

如果需要协助，请联系：佛山优软售后部 办公电话：0757-83280266.
